
 
 

 
 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 09.10.2023 kl. 19.00 

Sted: Mødelokalet i ”den grå bygning” 

Deltagere:  Bestyrelse, sportschef 

Afbud: Vive, Kasper 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden  

a. Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 15.08.2023 

a. Godkendt 

3. Udvikling i antal medlemmer, oversigt vedhæftet  

a. Opfølgning på rollefordelingen mellem Rasmus og Claus Emil Er på plads 

i. Rollefordelingen er på plads, og der er god gang i tilgangen af børnespillere 

b. Opfølgning på medlemmer i U18 og DS samt skadede  

i. Karina gennemgår listen med skadede, U18 og DS-medlemmer og omplacerer og 

lukker relevante 

c. Kontingentopkrævning  

i. Blev i iværksat i september og går som planlagt 

4. Nyt om trænerbemandingen?  

a. Vi har fået en ny målmandstræner og angrebstræner, og Brian sender oplysninger til Claus, 

så de kan blive oprettet, og vi kan få indhentet børneattest.  

b. Vi mangler trænere til 2. holdene på U13 og U14, og det er ikke realistisk at ansætte træ-

nere, årgangene bør selv stå for træningen suppleret med ungtrænere  

5. Orientering om vinterbaneplanen/-træningstider  

a. Kunstbanetiderne er på plads 

b. Claus sender haltiderne til Brian til planlægning af indendørstiderne 

6. Privatlivspolitik for RPF (tidligere rundsendt af Christian til kommentering) 

a. Behandling og godkendelse  

i. Godkendt. Udgangspunktet er i DBU’s skabelon, og Christian får Kasper til at lægge 

den på hjemmesiden 

ii. Der skal være link i introfolderen til nye medlemmer, som skal opdateres herunder 

tilrettes for U11 og op. Claus kontakter Claus Emil om dette  

b. Hvad betyder politikken for klubbens ”dagligdag”?  

i. Den medfører ingen ændringer  

7. Håndtering af administrative opgaver fra kasserer, sportschef og formand herunder Michelles ar-

bejde med udvalg til at varetage opgaverne 

a. Gennemgang af Vives opdeling i ”administrative/need to” og ”sociale/nice to” opgaver 



 
 

 
 

b. Beslutning om vi går frivillighedens og/eller betalingsvejen 

i. Opgaverne blev drøftet, og det besluttedes at finde en lønnet medarbejder til de 

administrative opgaver, som svarer til ca. 10 timer om ugen. Endelig beslutning om 

omfang og ansættelse træffes på bestyrelsesmødet i november. Et relevant emne 

til stillingen skal have endeligt afklaret yderligere ansættelse andetsteds  

8. Status på samarbejdet med Sport24 herunder  

a. Forslaget til håndtering af det daglige køb afledt af Christians samtale med Andreas 

b. Sport24’s mail om møde om aftalen og ny kollektion, og hvor Pumarepræsentant gerne vil 

deltage 

i. Beslutning skal afvente mødet med FCN og herunder mulig tøjaftale 

9. Status på samarbejde med HVB om brugen af klubhus og cafeteria   

a. Udsættes til næste møde da Vive ikke deltog i aftenens møde 

10. Fastlægge weekend-træningslejr i foråret med Lindenborg Efterskole  

a. Brian, Rasmus og Lasse arbejder videre med træningslejren i samarbejde med skolen 

11. Beslutning om udmelding om kommende formandsskifte  

a. Jeg orienterer skriftligt de frivillige herunder om, at mange administrative opgaver falder 

væk fra posten, idet de vil blive håndteret af en lønnet medarbejder 

12. Eventuelt  

a. På forespørgsel om samarbejde fra Brøndby efterskole besluttede vi at fastholde Linden-

borg og Klintsøgård som samarbejdspartnere  

b. Der var stillet forslag om fælles julefrokost med HVB, men vi besluttede at holde fast i vores 

egen, som et væsentligt fællesskabsskabende element i klubben. Invitationen er sendt ud. 
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